

**23****ИЮЛЯ****2024 года  
ВТОРНИК,****№ 59  
(10531)**

# КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



Общественно-политическая газета Викуловского района

**6+**

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 15 руб. 81 коп.

• **Летний отдых**

## «МЫ В ДВИЖЕНИИ»

Так называется смена в детском оздоровительном лагере «Русичи». 87 ребят приехали на отдых, многие из них с детства занимаются спортом и эта смена для них — время тренировок, которые нельзя отменять в летние каникулы. Мастерство надо совершенствовать постоянно, только тогда можно достигнуть результатов!

Четыре отряда в лагере, с детьми работают воспитатели и вожатые, многие из них — студенты Ишимского педагогического института. Скучать здесь некогда, весь день расписан по часам. Утро начинается с зарядки, которую готовят ребята по очереди, завтрак, отдых, тренировки, посещение музея, бассейна, занятия по интересам и вновь тренировки...

Самый старший отряд в лагере — ребята-лыжники из города Тобольска. «Тобольские» — название на футболках и флаге! Выездные тренировочные сборы для спортсменов — традиционное летнее времяпровождение, в наш район они приехали впервые, здесь им нравится.

— Готовимся к новому лыжному сезону, — говорит тренер Ульяна Наймушина. — Тренировки проводим разные: силовые, беговые, упражнения на растяжку, расслабляться нельзя, надо всегда быть в форме. Лето для ребят — время отдыха от учёбы, но не от занятий спортом.

Артём Бородкин, тренер по тхэквандо (г.Тюмень, спортивный клуб «Керуги»), занимается с воспитанниками: девочки и парни отработывают удары, приёмы, делают упражнения. В кимоно они заметны сразу, в спортивном

клубе занимаются ребята в возрасте от 6 до 15 лет. В лагере у спортсменов три тренировки в день.

— Каждое лето мы выезжаем в разные лагеря, здесь впервые, нам нравится, ощущение, как будто вернулся в детство — деревня, бор, лето, воздух, наполненный запахами трав и цветов, здорово! — делится Артём.

Спортсмены не могут позволить себе расслабиться,



➤ Занятия по интересам ребят



➤ Артём Бородкин со своими воспитанниками



➤ 4 отряд «Тобольские» // Фото автора

а здесь ребята получают и отдых, и заряд бодрости.

— Мастер-классы по оригами, работа с аппликациями для всех, кто отдыхает. На территории лагеря два бассейна, можно искупаться в жару. «Ангелы и демоны», комический футбол, сафари — такие мероприятия ждут ребят, — знакомит с программой отдыха Екатерина Миллер, директор лагеря. — Значимым событием будет встреча с участниками СВО, которые приедут к нам в гости, пообщаются с ребятами, покажут, как вяжут укрывные сети. О «Движении первых», «Орлятах России» будем рассказывать нашим отдыхающим. В планах — мероприятия по здоровому образу жизни. Хочется верить, что смена детям запомнится, и они к нам приедут вновь!

Татьяна СУХОВА

• **Коротко о разном**  
**В РАЙОНЕ**

### Путешествия «Берега надежды» продолжаются

С 1 июля по 30 сентября работники Викуловского краеведческого музея имени А.В. Давыдова приглашают на автобусную театрализованную экскурсию «Берега надежды».

За два с половиной часа путешествия по красивейшим местам Викуловского района участники экскурсии познакомятся с историей первого поселения на мысу Шаньгин бугор, увидят прекрасный вид «Викуловской слободы» с высокого берега Ишима, узнают старые названия первых викуловских улиц. В заключение путешествия побываю на «Озере сердце», где отведают горячего травяного чая.

**В ОБЛАСТИ**

### В зоне внимания медикаменты

Стабильность цен на жизненно важные лекарства проконтролируют специалисты управления ФАС России по Тюменской области.

— Мониторинг проводится еженедельно. Сотрудники тюменского УФАС следят за тем, чтобы цены на товары в регионе оставались стабильными. Это особенно важно для территорий, пострадавших от наводнения, — уточняется в сообщении.

Согласно статье 10 ФЗ «О защите конкуренции» запрещено повышать цены, если это может привести к ограничению конкуренции или ущемлению интересов потребителей. За нарушение этих правил предусмотрена административная ответственность.

**В СТРАНЕ**

### Платежи в пользу государства резко вырастут с 2025 г.

Минфин предложил существенно увеличить пошлины как для физических, так и для юридических лиц. Кого это коснётся, рассказала доцент кафедры Торгово-промышленной палаты РФ «Управления человеческими ресурсами» РЭУ им. Г.В. Плеханова Людмила Иванова-Швец.

— Для граждан сильнее всего вырастет пошлина на развод: в министерстве предлагают увеличить её в восемь раз с 650 до 5000 рублей. Пошлина на смену имени вырастет в три раза с 1600 до 5000 рублей, а на внесение исправлений в акты гражданского состояния — с 50 до 700 рублей.

Бизнесу платить придётся больше: по задумке Минфина, пошлины в рамках антимонопольного законодательства для компаний при проведении крупных сделок вырастут с 35 тысяч до 400 тысяч рублей. Новации включены в проект поправок к налоговому законодательству, предусматривающему расширение прогрессивной шкалы НДФЛ.

Подготовила Ирина ГИЛЕВА

• Навстречу 100-летию района

## На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2015 год

### Жизнь длиною в 100 лет



Ксении Кузьмовне Кадяевой 18 января исполнилось 100 лет. Живёт она в д. Борки у своей внучки Катерины.

Всю жизнь трудилась в колхозе, чтобы прокормить детей, литовкой орудовала до 70 лет, могла одна на корову накосить. До 90 лет ухаживала за поросёнком, курами, но силы не вечны... Век юбилярши нелёгкий, он соткан из труда, страдания и терпения, он украшен любовью, надеждой и верой во всё лучшее и светлое.

На снимке: Ксения Кузьмовна Кадяева, №№ 2-3, 17 января.

## На лыжной трассе – юные спортсмены



Недавно в «Русичах» прошли соревнования по лыжным гонкам «Пионерская правда», в которой ребята-лыжники из группы Татьяны Лотовой заняли призовые места.

Л.Поливаев и Л.Гетманова в своей возрастной группе заняли 1 место, А.Мотенко и А.Герасимьяк — на второй ступени пьедестала.

На снимке: школьники-лыжники, №№ 10-11, 7 февраля.

## Голубое топливо – в сельские дома



Благодаря реализации программы газификации Тюменской области 2014-2017 голубое топливо пришло в с.Одино и с.Малышево.

10 февраля в Викуловском районе состоялось торжественное мероприятие, посвящённое вводу в эксплуатацию этих внутрипоселковых газопроводов.

На снимке: на запуске газопровода – мастер Викуловского ГУ И.С.Бакшеев, слесари П.П.Козлов, М.В.Гетманов, Д.Н.Плехов, № 14, 17 февраля.

Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

ОТ ИСТОКОВ  
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ  
ОБЛАСТЬ

## Тюмень – большой наш дом, а Викулово – малый

(Продолжение. Начало в №№ 45, 47, 49, 51, 53, 55, 57). Второе десятилетие 21 века. Тюменская область – одна из самых развитых территорий России. Вспомним, что произошло в регионе и районе в этот период.

В 2010 году в Тюменской областной Думе создана фракция «Либерально-демократическая партия России», чуть позже – фракция «Справедливая Россия».

В 2011 году при кураторстве академика РАН, профессора, доктора медицинских наук, главного внештатного нейрохирурга Министерства здравоохранения РФ В.В. Крылова открыт Федеральный центр нейрохирургии. Возглавляет Центр нейрохирург Альберт Суфианов, профессор, доктор медицинских наук.

В тюменском центре зимних видов спорта «Жемчужина Сибири» стартовали первые соревнования – чемпионат России по лыжным гонкам.... Наша арена с первых дней стала одной из лучших в стране.

Открыта новая набережная реки Туры.

В 2012 году радиологический центр областного онкологического диспансера принял первых пациентов и стал четвёртой в России специализированной клиникой ядерной медицины.

В 2013 году состоялось открытие и запуск крупнейшего в стране комплекса «Тобольск-Полимер». Зимой Тюмень приняла эстафету Олимпиады «Сочи-2014».

В 2014 году создано Тюменское концертно-театральное объединение. В его состав вошли Тюменская филармония, Тюменский Большой драматический театр, Тюменский театр кукол, Тобольский драматический театр имени Петра Ершова и Дворец культуры «Нефтяник» имени Виктора Муравленко. В Тюмени открыт самый современный в России легкоатлетический манеж. Тюменская команда КВН «Союз» стала чемпионом Высшей лиги – 2014.

В 2015 году на Исторической площади Тюмени к 70-летию Победы был торжественно открыт обновлённый мемориал «Вечный огонь». Состоялось торжественное открытие фили-

ала Президентской библиотеки имени Бориса Ельцина. Она стала первой в России. Создан Тюменский симфонический оркестр. К концу года Тюмень полностью перешла на цифровую телефонию.

В 2016 году СИБУР открыл в Тюмени сразу три подразделения. В Тюмени состоялись юбилейные XV Молодёжные Дельфийские игры России.

В 2017 году в Тюмени состоялось открытие международного аэропорта Рошино.

Александр Кадьсов и Ксения Павловская, ученики тобольской и викуловской школ, стали победителями первого всероссийского конкурса сочинений «Россия, устремлённая в будущее».

В 2018 году в Тобольске открыт Музей Семьи Императора Николая II. В Тюмени открылся первый аквапарк «ЛетоЛето».

В Тюмени открылся мусоросортировочный завод. Первый на Урале и самый мощный в России.

Тюмень заняла первое место в рейтинге городов с самым высоким качеством жизни. Рейтинг составил Финансовый университет при правительстве РФ.

Тюменская спортивная школа олимпийского резерва по лыжным гонкам и биатлону Луизы Носковой признана лучшей в стране.

В 2019 году Ялуторовск заявил о себе как блинная столица страны.

Тюменская область по итогам 2018 года заняла третье место в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата, пропустив вперёд Москву и Татарстан. Сразу три тюменских университета вошли в топ – 100 лучших вузов России (ТИУ, ТюмГУ, ТМУ).

**А в эти годы в Викуловском районе...**

В 2010 году началось строительство нового автовокзала.

В 2011 году Викулово отметило 320 лет. В этом же году на Шаньгином бугре открыт исто-

рико-культурный памятник, расположенный на месте основания с. Викулово.

Сбербанк России установил в Викулово первые банкоматы.

В 2013 году началась реконструкция здания Викуловской школы №1. В этом же году открыто 2 модульных ФАПов в с. Пестово и с. Долгушино. На работу в район приехали 5 врачей. Больница получила аппараты эндоскопии ультразвукового исследования и 7 единиц техники.

В 2014 году жители района смогли смотреть ещё 10 каналов на ТВ, теперь их стало 20.

В 2015 году запустили внутрипоселковый газопровод в сёлах Каргалы, Одино, Малышево. Газифицированы Рябово и Шешуки.

В этом же году торжественно открыли Мемориал пограничной славы в Викулово.

В августе 2015 года район посетила съёмочная группа программы «Россия, любовь моя!».

В 2015 году запустили внутрипоселковый газопровод в сёлах Каргалы, Одино, Малышево. Газифицированы Рябово и Шешуки.

В этом же году торжественно открыли Мемориал пограничной славы в Викулово.

В августе 2015 года район посетила съёмочная группа программы «Россия, любовь моя!», которая идёт на канале «Россия-Культура». Журналисты побывали в Викулово, Ермаках, Осинке, Еловке, снимали этнографический фильм «Вячорки». В этом же году состоялась встреча с Героем России, нашим земляком, Михаилом Пожняковым.

В 2016 году открылось новое современное здание Викуловского филиала центра предоставления услуг «Мои документы» (МФЦ). В этом же году зарегистрировано Всероссийское военно-патриотическое общественное движение – Юнармия.

В 2017 году в связи с подъёмом уровня воды в реке Ивдеи на территории района введён режим ЧС.

В сентябре 2017 года открыли стелу в память о тех, кто погиб в вооружённых конфликтах в Афганистане и Чечне.

В 2017 году команда допризывной молодёжи из Поддубровного выиграла кубок победителя областной спартакиады (руководитель Анатолий Басалаев).

В 2018 году построен многоквартирный дом для жителей улицы Луговой, чьи дома были подтоплены в 2017 году.

Олеся СУББОТИНА по материалам СМИ и библиотек



► Команда спортсменов Поддубровинской школы и руководитель Анатолий Басалаев, 2017 г. // Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

● Паводок – 2024

## ПРЕДУСМОТРЕННЫ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Начальник отдела социальной защиты населения Викуловского района Ольга Тропина рассказала о постановлении Правительства Тюменской области от 31 мая 2024 г. № 352-п «О порядке и условиях оказания мер поддержки гражданам, жилые помещения которых утрачены (разрушены) и (или) повреждены в результате воздействия поражающих факторов источника чрезвычайной ситуации, предоставляемых на территории муниципальных образований Тюменской области, которые находятся в зоне затопления и подтопления в связи с паводком в 2024 году».

Она сообщила, что для собственников пострадавших жилых домов в связи с паводком, постановлением предусмотрены разные меры социальной поддержки. Это единовременная выплата на приобретение или строительство жилого помещения за утраченное (разрушенное) или признанное непригодным для проживания жилое помещение; материальная помощь на осуществление капитального ремонта поврежденного жилого помещения.

За предоставлением мер поддержки на капремонт также могут обратиться кроме собственников: наниматели по договорам социального найма; граждане, имеющие на дату введения режима ЧС документы, которые в соответствии с законодательством являются основанием для государственной регис-

трации права собственности на жилые помещения, и фактически постоянно проживающие в указанных жилых помещениях; граждане, фактически владеющие и постоянно проживающие в указанных жилых помещениях, не находящихся в государственной, муниципальной или частной собственности.

Для садоводческих некоммерческих товариществ аналогичные выплаты предусмотрены в случаях постоянного проживания граждан на дату введения режима ЧС. Все указанные выплаты предоставляются в случае, если у заявителя отсутствует иное жилое помещение, пригодное для проживания.

– Меры поддержки на проведение капитального ремонта предоставляются в три этапа и могут быть направлены только на ремонт пострадавшего жилого помеще-

ния и виды работ, указанные в акте обследования комиссии, – говорит Ольга Тропина. – Из списка поврежденных жилых помещений более 25 процентов домовладений у граждан отсутствует право собственности. Согласно постановлению, граждане имеют право обратиться за единовременной выплатой на оформление технической документации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации необходима для государственной регистрации права собственности на жилые помещения.

На сегодняшний день порядок предусматривает осуществление проведения капитального ремонта, приобретение или строительство жилого помещения в срок не позднее 1 октября 2024 года. В связи с этим гражданам, чьи дома пострадали в результате паводка, необходимо обратиться с заявлением на предоставление мер социальной поддержки населения Викуловского района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д. 2, кабинет 11. Консультацию можно получить по телефону 2-43-75.

Анна НАУМОВА

● Лето – пора ремонтов

## ЗАМЕНА ТЕПЛОТРАССЫ

На перекрестке улиц Кирова и Новосветской идёт ремонт теплотрассы. Работы по замене старых труб ведут рабочие ООО «Сибиряда».

– Три недели ведём работы на этом участке, – говорит Андрей Коротаев – главный энергетик ООО «Сибиряда», – идёт замена старых труб на новые, утепленные, которые позволят сохранить тепло на 30-40%. Переподключение будет проведено на подводах к трём домам, работы идут согласно графику, к сентябрю планируем завершить ремонт. После окончания ремонта будет проведено благоустройство подъездов к домовладе-

ниям и тротуаров, но это временное благоустройство, капитальное планируется провести в следующем году.

Совместно с заменой теплотрассы идёт замена водной сети, которая ранее была совмещена, теперь работники ЖКХ ведут новые водные линии с помощью проколов с подводами к домам. Сроки завершения работ также планируют завершить в сентябре.

Татьяна СУХОВА



● Личное подворье

## МАСШТАБЫ ИХ ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА ВПЕЧАТЛЯЮТ



➤ Семья Беримжановых // Фото автора

Сегодня всё меньше сельчан заводят личное подсобное хозяйство. Живя в деревне, люди говорят, что даже одну корову им сложно держать: её нужно доить утром и вечером, пасти, кормить и поить, заготавливать корма, чистить в стойле...

А теперь представьте, сколько нужно сил, чтобы обслуживать шестьдесят голов крупно-рогатого скота, из которых двенадцать дойных коров, сто семьдесят голов овец, двадцать одну лошадь, а ещё домашнюю птицу? Именно столько животных находится сегодня в ЛПХ Беримжановых из деревни Чаши. Масштаб этого подворья впечатляет. А ещё больше удивляет то, что ухаживают за ним только два человека: муж и жена.

То, что казахи отличные животноводы, известно давно. Жить, развивая личное подсобное хозяйство, – традиция большой семьи Беримжановых: глава семьи – Сансысбай Аугамбаевич, а для местных он просто Саша, его жена – Маруар Хамитовна. Земляки зовут её Мариной. Вместе супруги вырастили четверых детей, у всех – высшее образование. А помогло им в этом именно своё подворье. Поэтому к ежедневным хлопотам они относятся как к должному. Сколько поработаешь и как хорошо – столько потом и вернёшься к тебе в финансовом плане.

Чаша – малая родина Сансысбая Беримжанова. Сюда его многолетние родители переехали в середине семидесятых годов, когда он ещё был ребёнком. Родители его всю жизнь трудились в совхозе «Комиссаровский» животноводами. С детских лет и сына приучили к простому крестьянскому труду. Так он с ним и не расстаётся по сей день. Свои дети выросли, есть уже внучата – но фермеры привыкли к определённому жизненному укладу, поэтому продолжают трудиться.

– Каждый день встаём в пять часов утра, – рассказывает хозяйка. – Идём на дойку. Молоко сдаём. А дальше весь день в работе: то одно нужно сделать, то другое. Раньше у нас ещё больше было поголовье, иной раз доходило до 87 КРС. Сейчас убавляем, тяжело, да и возраст уже не тот.

– Да и помощников особо нет, – добавляет Сансысбай Аугамбаевич. – Сын приезжает на заготовку кормов, косим сено вместе. В том году помогал ещё племянник и мой брат. Техника у нас вся своя: тракторы «Белорусы», пресс, две роторные косилки. Но как бы тяжело не было, справляемся! Продукты все свои: мясо, молоко. Как по-другому можно жить в деревне? Я не знаю.

Владелец такого большого хозяйства провёл журналистов на пастбище, показал сельскохозяйственных животных. Лошади пасутся отдельно, дойные коровы – тоже, у овец и другого КРС также отдельные участки для выпаса. Территория огорожена электропастухом. Сегодня такую картину редко где можно встретить, потому что в иных поселениях на несколько деревень всего лишь три коровы, а тут – сразу шестьдесят. Правда, и здесь это редко кто видит. Ведь в Чаше на сегодняшний день постоянные жители – только Беримжановы: Сансысбай, Маруар и мама Сансысбая Зайда Хамитовна, которая проживает с сыном и снохой.

Чтобы отпугивать от скота диких зверей, которые иногда навевываются в деревню, животноводы держат трёх собак-лаек: они всегда начеку.

Дети разъехались. Старшая дочь Сагадат живёт в Черлаке, у неё пятеро детей. Сын Ерлан – в Викулово, у него детей четверо. Дочь Алия – в Сургуте, работает стюардессой. Младшая Дана учится на последнем курсе аграрного института в Омске.

Сансысбай Аугамбаевич говорит, что всегда занимался животноводством. Но всё же семья планирует в будущем переехать в Викулово, строить в райцентре дом. В браке они с 1985 года, в следующем году отметят рубиновую свадьбу – сорок лет совместной жизни. Живут дружно, во всём поддерживают друг друга и работают сообща.

– Семья Беримжановых – трудолюбивая, – с теплотой отзываясь о них глава Новосветкинского сельского поселения Александра Жукова. – Можно сказать, что это династия животноводов. Кроме того, приветливые, общительные, гостеприимные люди. О них я могу сказать только хорошее!

В гостеприимстве владельцев ЛПХ мы убедились и сами. Хозяйка Маруар подготовилась к приезду гостей – накрыла стол с традиционными казахскими блюдами, напекла баурсаков. За чашкой чая рассказала о том, что пока будут и дальше держать скот: хочется помочь детям и обустроить новый дом, а дальше видно будет.

Жители поселения говорят, что Беримжановы всегда радушны: если кому-то случается приехать в Чашу и обратиться за чем-либо к хозяевам, то они всегда пригласят к себе. Таков обычай у казахов – традиция предков, которую не нарушают.

Анна НАУМОВА

## МУЖЕСТВЕННЫЙ СТОЙКИЙ БОЕЦ

12 мая при исполнении воинских обязанностей погиб житель Боково Семён Сергеевич Гаврилюк. Прощание с солдатом состоялось 16 июля в родном селе.

Родился Семён 25 декабря 1985 года в многодетной семье Марины Ивановны и Сергея Николаевича, где воспитывалось четверо детей, он был старшим ребёнком. Окончил девять классов Боковской школы. Далее учился в Профессиональном училище №2 по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства». В 2005 году был призван в армию. Служил в городе Зеленокумске.

После армии вернулся на малую родину. Работал в ООО «Боково» разнорабочим. В 2020 году у него родился сын Ярослав.

В зону проведения специальной военной операции Семён Гаврилюк ушёл в апреле 2024 года, был в отряде «Шторм V». Сначала находился в Ростовской области, посёлке Степном. Затем был направлен в зону боевых действий на территории ДНР и ЛНР. Прослужил Семён месяц, погиб в мае на передовой от осколочных ранений. О войне рассказала его двоюродная сестра Елена Суханова:



— Мой брат был жизнерадостным, весёлым человеком. Всё детство мы провели вместе. Я жила в Викулово, но на всё лето приезжала в Боково к бабушке и дедушке. С Семёном общались хорошо. С родственниками он всегда был доброжелательным и неконфликтным. Мы запомним его отзывчивым, добродушным парнем, безотказным на счёт работы: что ни просили его сделать, всегда помогал. Мы его помним, любим, скорбим.

На передовой Семён Гаврилюк проявил себя как мужественный, стойкий боец. Рядовой награждён Орденом мужества посмертно.

### Уважаемые читатели!

Программа "Провинция" выходит: в среду в 17.00 и в четверг (повтор 7.15) по субботам в 17.45 на канале ОТР.

Радио «Викуловская волна» выходит на частоте 102.4 fm (Радио7) понедельник-пятница в 14.40.

### Объявления, реклама

**АО «Газпром газораспределение Север» уведомляет жителей и пчеловодов Викуловского района, населённые пункты: с. Викулово, с. Коточиги, с. Калинино, с. Сартам, д. Борки, с. Усть-Барсуки о том, что в период с 29 июля 2024 г. по 11 августа 2024 г. будет проводиться расчистка охранной зоны газопроводов от сорной растительности гербицидом Торнадо 500, ВР (500 г/л к-ты) АО Фирма «Август» класс опасности 2/3 наземным способом опрыскивания. Препараты мало токсичны для пчёл (3 класс опасности), рекомендованное ограничение лёта пчёл 20-24 часа, погранично-защитная зона лёта пчёл не менее 2-3 км.**

### УСЛУГИ

**ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
выполнит любые виды строительных работ  
**СТРОИМ ДОМА, ДАЧИ, БЕСЕДКИ, ХОЗБОККИ**  
• Ремонт фасады, крыши, заборы, фундамент, отмостки и многое другое  
• Работаем со своим материалом  
**СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕМОНТ ПЕЧИ** Арсений  
Пенсионерам скидка 30%  
8-969-807-03-77, 8-906-823-74-71

### РАБОТА

**Требуется водитель категории «С» на ассенизатор SCANIA, КАМАЗ.** Работа вахтой в г. Тюмени 20/20, питание, спецодежда, жильё предоставляем. Заработная плата – от 100000 рублей. Тел. 8-932-477-80-30.

## ПРОГРАММА ТВ

ИЮЛЬ  
26, Пятница

### РОССИЯ 1

05:00, 09:30 Утро России.  
09:00, 14:35, 21:15 Вести.  
Местное время.  
09:55 «О самом главном»  
Ток-шоу «12+»  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
11:30, 18:30 «60 Минут»  
Ток-шоу «12+»  
13:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+»  
15:00, 00:55 Т/с «Бахар по имени Весна» «16+»  
17:30 Прямой эфир «16+»  
21:30 «Ну-ка, все вместе!»  
Народный кастинг «12+»  
23:55 «Истории Большой Страны» «12+»  
02:35 X/ф «Я счастливая» «16+»  
04:10 Т/с «Василиса» «12+»

### НТВ

04:50 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»  
06:30 «Утро. Самое лучшее» «16+»  
08:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00 Сегодня.  
08:25, 10:35 Т/с «Возвращение Мухтара» «16+»  
11:00 Т/с «Пёс» «16+»  
13:25 «Чрезвычайное происшествие» «16+»  
14:00 Т/с «Зимородок» «16+»  
16:45, 20:00 Т/с «Ментовские войны» «16+»  
23:45 X/ф «Бык» «16+»  
01:50 Дачный ответ «0+»  
02:40 Т/с «Расплата» «16+»

### МАТЧ ТВ

06:00, 05:30 «Лучшие из лучших» «12+»  
06:30 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. «ADM Raceway» «6+»  
07:00, 10:00, 12:55, 15:25, 03:25 Новости.  
07:05, 19:30, 23:45 Все на Матч! «12+»  
10:05 «Небесная грация» «0+»  
10:25 «Игра миллионов» «12+»  
11:25 Смешанные единоборства. UFC. Камару Усман против Леона Эдвардса «16+»  
12:35 «Лица страны. Юлия Молчанова» «12+»  
13:00 Есть тема! «16+»  
14:25, 00:30 Д/с «Выше Олимпа» «12+»  
15:30, 03:30 Плавание. Кубок России «0+»  
17:45 Смешанные единоборства. ONE FC «16+»  
20:10 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига «6+»  
22:15 Бильярд. BetBoom Кубок чемпионов «0+»  
01:00 Пляжный футбол «0+»  
02:15 Пляжный футбол. OLIMPBET Чемпионат России «0+»

27, Суббота

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00 «Доброе утро. Суббота» «0+»  
09:45 «Слово пастыря» «0+»  
10:00, 12:00, 18:00 Новости.  
10:15 «Наше всё» «12+»  
11:05 «Поехали!» «12+»  
12:15 Д/ф «Василий Шукшин. Душе нужен праздник» «12+»  
13:05 X/ф «Живет такой парень» «6+»  
15:00 X/ф «Калина красная» «12+»  
17:00 Д/ф «Владимир Высоцкий. Уйду я в это лето...» «16+»  
18:20 «Своя колея» «16+»  
19:55 «Кто хочет стать миллионером?» «12+»

21:00 Время.  
21:35 Сегодня вечером «16+»  
23:15 Вечер памяти Александра Вертинского «16+»  
01:10 Подкаст.Лаб «20 лет спустя» «16+»  
01:55 Подкаст.Лаб Анекдоты «16+»  
02:40 Подкаст.Лаб «Креативные индустрии» «16+»  
03:25 Подкаст.Лаб «Антропология» «16+»  
04:10 Подкаст.Лаб «Свидетели Эйнштейна» «16+»  
04:50 Подкаст.Лаб «Кот Шрёдингера» «16+»  
05:25 Подкаст.Лаб «Психика» «16+»

### РОССИЯ 1

05:00 Утро России. Суббота.  
08:00 Вести. Местное время.  
08:20 Местное время. Суббота.  
08:35 По секрету всему свету.  
09:00 «Формула еды» «12+»  
09:25 Пятеро на одного.  
10:10 Сто к одному.  
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
11:50 «Доктор Мясников» «12+»  
13:00 Большие перемены.  
14:50 «Юмор! Юмор! Юмор!!!» «16+»  
17:50 «Привет, Андрей!» «12+»  
21:00 X/ф «Чужая семья» «12+»  
00:25 X/ф «Женщина с прошлым» «12+»  
03:55 X/ф «Приказано женить» «16+»

### НТВ

05:10 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»  
07:00 Д/с «Российская дипломатия» «12+»  
08:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня.  
08:20 Поедем, поедим! «16+»  
09:20 «Едим дома» «0+»  
10:20 «Главная дорога» «16+»  
11:00 «Живая еда» «12+»  
11:50 «Квартирный вопрос» «0+»  
13:00 Т/с «Зимородок» «16+»  
16:20 «Своя игра» «0+»  
17:15, 19:35 «Следствие вели...» «16+»  
20:00 Т/с «Акушер» «16+»  
00:15 X/ф «Борец» «16+»  
03:50 Т/с «Расплата» «16+»

### МАТЧ ТВ

06:00 «Рецепт Тура» «6+»  
06:30 «Формула-1. Гаснут огни» «12+»  
07:00, 10:00, 12:55, 16:00, 03:25 Новости.  
07:05, 13:00, 16:05, 22:00 Все на Матч! «12+»  
10:05 М/ф «Команда МАТЧ» «0+»  
10:25 Д/ф «Мэнни Пакьяо. Непреодолимая сила» «16+»  
11:50, 02:20 Д/ф «Майк Тайсон. Железные кулаки» «16+»  
13:55 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига. «Енисей» (Красноярск) - «Торпедо» (Москва) «6+»  
17:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига «6+»  
19:45 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига «6+»  
23:00 «Наши в UFC» «16+»  
01:15 Д/ф «Конор Макгрегор. Ирландец» «16+»  
03:30 Плавание. Кубок России «0+»  
05:00 Смешанные единоборства. UFC «16+»

28, Воскресенье

### ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости.  
06:10, 02:35 Подкаст.Лаб «Собрались с мыслями» «16+»  
06:40 «Мечтаплион» «12+»  
07:00, 10:10 День Военно-морского флота РФ.

11:00 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.  
12:15 Д/ф «Тихоокеанский флот. На дальних берегах» «12+»  
13:25 Д/ф «История российского флота» «12+»  
16:00 «Морпехи» Специальный репортаж «12+»  
16:55, 00:00 Д/ф «Первая мировая война. Сараевское убийство» «12+»  
19:00 «Большая история» «16+»  
21:00 Время.  
23:00 Т/с «Обоюдное согласие» «18+»  
01:05 Подкаст.Лаб «Россия и Запад на качелях истории» «16+»  
01:50 Подкаст.Лаб «Гори огнем!» «16+»  
03:20 Подкаст.Лаб «Обман веществ» «16+»  
04:05 Подкаст.Лаб «Пусть не говорят, пусть читают» «16+»

### РОССИЯ 1

06:10 X/ф «Домработница» «16+»  
08:00 Местное время. Воскресенье.  
08:35 Утренняя почта.  
09:10 Сто к одному.  
10:00, 12:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести.  
11:00 Торжественный парад ко Дню Военно-морского флота РФ.  
12:30 X/ф «Нахимовцы» «12+»  
14:30 Д/ф «Новый Херсонес» «12+»  
15:20 «Аншлаг и Компания» «16+»  
17:50 «Песни от всей души. Ко Дню Военно-морского флота РФ» «12+»  
22:00 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»  
00:30 X/ф «Молодожёны» «16+»

### НТВ

05:20 Т/с «Улицы разбитых фонарей» «16+»  
07:00 Д/с «Российская дипломатия» «12+»  
08:00, 10:00, 19:00 Сегодня.  
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»  
10:20 Первая передача «16+»  
11:00 Чудо техники «12+»  
11:50 Дачный ответ «0+»  
13:00 Т/с «Зимородок» «16+»  
16:20 «Своя игра» «0+»  
17:15 «Следствие вели...» «16+»  
20:00 Шоу «Маска» «12+»  
22:30 «Основано на реальных событиях» «16+»  
02:00 Т/с «Агентство скрытых камер» «16+»  
02:35 Т/с «Расплата» «16+»

### МАТЧ ТВ

06:00 Смешанные единоборства. UFC. Леон Эдвардс против Белала Мухаммада «16+»  
08:00, 10:00, 12:55, 17:10, 23:25, 03:25 Новости.  
08:05, 13:00, 19:30, 23:30 Все на Матч! «12+»  
10:05 М/ф «Команда МАТЧ» «0+»  
10:25 Д/ф «Дэвид Бекхэм. Одиозный» «12+»  
11:50 Д/ф «Конор Макгрегор. Ирландец» «16+»  
13:55 «Что за спорт?» «12+»  
14:25, 03:30 Плавание. Кубок России «0+»  
17:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Оренбург» - «Ахмат» (Грозный) «6+»  
19:45 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. «Краснодар» - «Динамо» (Махачкала) «6+»  
22:00 «После футбола с Георгием Черданцевым» «12+»  
00:25 Д/ф «Финт Боброва» «12+»  
02:55 Автоспорт. G-Drive Российская серия кольцевых гонок. «ADM Raceway» «6+»  
05:30 «Магия большого спорта. Кёрлинг» «12+»

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1503 экз. Заказ № 59

6+